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ریال مابه الاختلاف،  (10,000,000)تا ده میلیون 

(%5)پنج درصد

ریال  (400/000/000)چهارصدمیلیون تا 

(%5)مابه الاختلاف، پنج درصد

ریال مابه الاختلاف،  (30,000,000)تا ده میلیون 

(%4)چهار درصد

یک میلیاردودویست میلیون تا 

ریال مابه الاختلاف، پنج  (1/200,000,000)

(%4)درصد

ریال مابه الاختلاف، سه   (30,000,000)مازاد 

(%3)درصد

یک میلیاردودویست میلیون مازاد

ریال مابه الاختلاف، سه   (1/200,000,000)

(%3)درصد

130ماده

وزارت امور اقتصادی و دارایی می تواند بدهی - تبصره

مالیات هایی که سال تحصیل درآمد مربوط یا تعلق آنها حسب 

باشد 1381 مورد قبل از سال

برای هر  ریال (10,000,000)ده میلیون را تا  سقف

مودی در نقاطی که مقتضی بداند کلا و جزئا مورد 

.بخشودگی قرار دهد

برای  ریال (40,000,000)ده میلیون سقفرا تا  

هر مودی در نقاطی که مقتضی بداند کلا و 

.جزئا مورد بخشودگی قرار دهد
ریال  (500,000,000)  تا میزان پانصد میلیون 

درآمد مشمول مالیات سالانه به نرخ پانزده 

(%15)درصد 

ریال  (2/000/000/000)دومیلیارد   تا میزان 

درآمد مشمول مالیات سالانه به نرخ پانزده 

(%15)درصد 

ریال  (500,000,000)نسبت به مازاد پانصد میلیون 

ریال درآمد  (1,000,000,000)تا میزان یک میلیارد 

(%20)مشمول مالیات سالانه به نرخ بیست درصد 

ریال  (4/000/000/000)میزان چهارمیلیارد   تا 

درآمد مشمول مالیات سالانه نسبت به 

ریال مابه (2/000/000/000)مازاددومیلیاردریال

(%20)الاختلاف  به نرخ بیست درصد 

ریال  (1,000,000,000)نسبت به مازاد یک میلیارد 

درآمد مشمول مالیات سالانه به نرخ بیست و پنج 

(%25)درصد 

ریال  (4/000/000/000)چهارمیلیارد   بیش از 

درآمد مشمول مالیات سالانه به نرخ پانزده 

(%25)درصد 

132ماده

های تحقیقاتی و پژوهشی اشخاص حقوقی  ­معادل هزینه- س

خصوصی و تعاونی در واحدهای تولیدی و صنعتی دارای 

پروانه بهره برداری از وزارتخانه های ذی ربط که در قالب 

قرارداد منعقده با دانشگاهها یا مراکز پژوهشی و آموزش عالی 

دارای مجوز قطعی از وزارتخانه های علوم، تحقیقات و فناوری 

و بهداشت، درمان و آموزش پزشکی که در چهارچوب نقشه 

شود، مشروط بر اینکه گزارش ­جامع علمی کشور انجام می

پیشرفت سالانه آن به تصویب شورای پژوهشی دانشگاهها و یا 

:مراکز تحقیقاتی مربوطه برسد 

و ناخالص درآمد ابرازی حاصل از فعالیت های 

تولیدی و معدنی آنها کمتر از پنج  میلیارد 

ریال نباشد، حداکثر به میزان  (5,000,000,000)

مالیات ابرازی سال انجام هزینه  (%10)ده درصد 

معادل مبلغ منظورشده . مذکور بخشوده می شود

به حساب مالیات اشخاص مذکور، به عنوان هزینه 

.قابل قبول مالیاتی پذیرفته نخواهد شد

و ناخالص درآمد ابرازی حاصل از فعالیت های 

 ده  میلیارد تولیدی و معدنی آنها کمتر از

ریال نباشد، حداکثر به  (10/000/000/000)

مالیات ابرازی سال  (%10)میزان ده درصد 

معادل . انجام هزینه مذکور بخشوده می شود

مبلغ منظورشده به حساب مالیات اشخاص 

مذکور، به عنوان هزینه قابل قبول مالیاتی 

.پذیرفته نخواهد شد

147ماده
های پرداختی قابل قبول مالیاتی ­ـ پذیرش هزینه3تبصره

موضوع این قانون که به شیوه تهاتری انجام نشود

ریال به بالا  (50,000,000)از مبلغ پنجاه میلیون 

منوط به پرداخت یا تسویه وجه آن از طریق 

.بانکی خواهد بود (سیستم)سامانه 

ریال به  (200/000/000)دویست میلیون از مبلغ 

بالا منوط به پرداخت یا تسویه وجه آن از 

.بانکی خواهد بود (سیستم)طریق سامانه 

148ماده
هزینه های فرهنگی، ورزشی و رفاهی کارگران -10بند

پرداختی به وزارت کار و امور اجتماعی

ریال به ازای هر  (10,000) حداکثر معادل ده هزار 

.کارگر

 (2/500/000) دومیلیون وپانصد  حداکثر معادل

.هزارریال به ازای هر کارگر

برای اشخاص حقوقی تولیدی دارای پروانه »از

بهره برداری از مراجع قانونی ذی ربط از بیست 

سرمایه ثبت شده و یا مبلغ پنج  (%20)درصد

ریال، بیشتر است از  (5,000,000,000)میلیارد

.کشور جلوگیری نماید

برای اشخاص حقوقی تولیدی دارای پروانه »از

بهره برداری از مراجع قانونی ذی ربط از بیست 

سرمایه ثبت شده و یا مبلغ  (%20)درصد

ریال،  (20/000/000/000)بیست میلیارد

.بیشتر است از کشور جلوگیری نماید

سایر اشخاص حقوقی و اشخاص حقیقی تولیدی 

سرمایه ثبت شده و یا دو  (%10)از ده درصد

ریال و سایر اشخاص  (2,000,000,000)میلیارد 

 (100,000,000)حقیقی از یکصد میلیون

.بیشتر است از کشور جلوگیری نماید (1)«ریال

سایر اشخاص حقوقی و اشخاص حقیقی 

سرمایه ثبت شده و  (%10)تولیدی از ده درصد

ریال  (8/000/000/000)هشت میلیارد یا 

.بیشتر است از کشور جلوگیری نماید

و سایر اشخاص حقیقی از یکصد 

بیشتر است از  (1)«ریال (100,000,000)میلیون

.کشور جلوگیری نماید

چهارصد و سایر اشخاص حقیقی از 

بیشتر است از  «ریال (400/000/000)میلیون

.کشور جلوگیری نماید
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103ماده

در مورد دعاوی و اختلافات مالی که در مراجع - د 

اختصاصی غیرقضایی رسیدگی و حل و فصل میشود و برای 

حق الوکاله آنها تعرفه خاصی  مقرر نشده است از قبیل 

اختلافات مالیاتی و عوارض توسعه معابر شهرداری و نظایر آنها 

:میزان حق الوکاله صرفاً از لحاظ مالیاتی به شرح زیر

: تهیه کننده
ی

زان  شهرستان بابل-محمد میر
ی

اداره مالیان

131ماده

مشاغل،املاک )نرخ مالیات بر درآمد اشخاص حقیقی

اجاری،اتفاقی به استثنای مواردی که طبق مقررات این قانون 

:دارای نرخ جداگانه ای می باشد به شرح زیر است 

وزارت امور اقتصادی و دارایی یا سازمان امور مالیاتی کشور 

بدهکاران مالیاتی که میزان بدهی قطعی  می تواند از خروج

:آنها
202ماده


